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令和元年 5 月 28 日 

会 期 

令和元年 5 月 28 日 

（会議日数 １日間） 



議事日程及び順序 

 

 １ 開会宣言  午後 4 時 00 分 

 

 ２ 開議宣告 

 

 ３ 会議録署名委員の指名 

 

 ４ 前回会議録の承認 

 

 ５ 報告事項 

 

 ６ 承認事項 

 

７ 議案審議 

 

 ８ 協議案審議 

 

９ 閉議宣告  午後 4 時 27 分 

 

記録 別紙のとおり 

 

 

上記会議の次第を記載し、その適正であることを承認し署名する。 

 

令和元年 8 月 26 日 

 

会議録署名委員 梅 澤 大 観 

 



第２回 秩父別町教育委員会定例会会議録 

 

令和元年 5 月 28 日（火曜日）  午後 4 時 00 分 

 

 

秩父別町教育委員会に召集 

出席 委 員 ４名 

梅 澤 大 観 

南   洋 子 

田 丸 政 彦 

宮 本 こずえ 

教育長 小 林 宏 明 

 

委員、教育長及び傍聴人を除く外議場に出席した者 

 教育課長  笹 木 雄 介 

 主幹    川 尻 智 志 

 主幹    大 山 達 美 

 主査    川 端 恵美子 

 

会議録を作成する職員 

 主査    川 端 恵美子 

 



午後 4 時 00 分  開会宣言 

〇小林教育長 

それでは、定刻となりましたので只今より令和元年第２回秩父別町教育委

員会定例会を開催いたします。どうぞよろしくお願いいたします。 

委員の皆様におかれましては、大変お忙しい中重要案件をご審議いただく

ため出席いただき誠にありがとうございます。 

さて、若干時間をいただきご報告をさせていただきます。 

まず始めに、５月 14日道町村教育委員会連合会総会に梅澤職務代理が役員

として出席いただきました。この場をお借りしてお礼を申し上げたいと思い

ます。ありがとうございました。 

次に体育大会、運動会についてでありますけれど、先週土曜日 25日に中学

校で第 72回の体育大会が開催されました。大変風が強かったわけですけども、

暖かい中で大会スローガン「剛毅果断」という名のもとに 33名の生徒達が心

を一つにして、一つの目標に向かって競技に参加するたくましい姿が随所に

見られ大変感動いたしました。これもひとえに校長先生を中心に先生方が一

丸となって生徒達を指導していただいたと思っております。応援に駆け付け

てくださいました委員の皆様本当にありがとうございました。なお、小学校

の運動会につきましては、６月１日土曜日に予定されておりますので、こち

らの方の応援も是非お願いしたいと思っているところでございます。 

次に、全国学力学習状況調査についてでありますけれど４月 18日木曜日に

小学校６年生と中学校３年生が実施いたしました。教科に関する調査ですけ

れども国語、算数・数学、英語となっております。その後、小中学校それぞ

れにおきまして自校採点を行いました。その結果ですけれども【一部省略】

正式な調査結果につきましては、７月末あたりになるのではないかと思って

いるところです。これにつきましても、また詳しい結果が分かり次第皆さん

にお知らせしたいと思っています。 

次に綾川町交流事業についてでありますけれど、今年度は本町の子ども達

が７月 23日から３泊４日で綾川町に行く年になってございます。その際上杉

校長先生に団長を、宮本委員に副団長として引率をお願いしておりますので

どうかよろしくお願いしたいと思います。 

次に全道の市町村教育委員研修会ですが、今年度は７月 11日木曜日に予定

されております。また後から課長の方から説明があるかもしれませんけども、

研修会の参加をお願いしたいと思います。なお、その際町としての研修会も

ございますので、先ほど話しておりましたけれども委員さんのご希望を承り

ながらと考えておりますので、その点もよろしくお願いしたいと思います。 

今回の議案は、いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱を始め２件の承認案



と議案２件を上程させていただきます。よろしくご審議いただきますようお

願い申し上げ開会にあたっての挨拶といたします。 

 

日程番号１番 会議録署名委員の指名について 

〇小林教育長 

日程番号１番、会議録署名委員の指名についてお願いします。 

〇笹木教育課長 

はい、１番梅澤教育長職務代理でございます。 

〇小林教育長 

  はい、よろしくお願いいたします。 

 

日程番号２番 前回会議録の承認 

〇小林教育長 

日程番号２番、前回会議録の承認についてご報告願います。 

〇宮本委員 

  先ほど前回開催された第１回臨時会の会議録の内容を確認いたしました。

会議録の内容は適正に記録されていることを確認いたしましたのでご報告い

たします。 

〇小林教育長 

  はい、ありがとうございます。 

 

日程番号３番 報告事項 

〇小林教育長 

日程番号３番、報告事項について、１番町内校長会ということで、まず 15

日に町内校長会議がございました。 

小学校の上杉校長先生からは【児童の個人情報のため一部省略】 

中学校の小熊校長先生からは【生徒の個人情報のため一部省略】あと、１

年生も１か月位経ったんですけども大分落ち着いて学校生活を過ごしている

というような話もございました。校長会は以上でございます。 

 

〇小林教育長 

  次に２番目教育長会議等について報告願います。 

〇笹木教育課長（別紙に記載のとおり説明） 

 

〇小林教育長 

  次に、３番町議会関係ついて報告願います。 



〇笹木教育課長 

  ４月 22日開催の第４回町議会臨時会について報告いたします。 

  町長からの行政報告では、名誉町民称号の贈呈と寄付採納の報告の２件が

ありました。 

さらに、平成 31年度は町長改選の年でありましたことから、町長から平成

31年度町行政執行方針及び教育長から教育行政執行方針の説明がありました。 

  議案は全部で３本で、秩父別町介護保険条例に関する条例改正と骨格予算

となっておりました予算に対し、政策的な事業を中心に一般会計等の補正予

算の提案がありました。 

その中で教育委員会関係といたしましては、小学校体育館排煙窓改修や電

子黒板の購入費、ふれあいプラザ照明改修、Ｂ＆Ｇ海洋センター大規模改修

等の補正予算を上程し、全議案とも可決されております。 

以上議会関係の報告事項といたします。 

 

〇小林教育長 

  はい、４番その他（１）行事関係について報告願います。 

〇笹木教育課長（別紙に記載のとおり説明） 

〇小林教育長 

はい。 

 

日程番号４番 承認第 3 号 専決処分の承認を求めることについて「秩父別町

いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について」 

〇小林教育長 

次に、日程番号４番、承認第３号、専決処分の承認を求めることについて

「秩父別町いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について」を説明願います。 

〇笹木教育課長（別紙により説明） 

〇小林教育長 

只今事務局より説明がございましたが、本件は専決事項でありますので委

員の皆様からのご異議がなければ承認とさせていただきますがいかがでしょ

うか。 

― 「異議なし」の声あり ― 

〇小林教育長 

はい、ありがとうございます。承認といたします。 

 

日程番号５番 承認第 4 号 専決処分の承認を求めることについて「秩父別町

立学校職員等の自家用車の公用使用に関する要綱の改正について」 



〇小林教育長 

次に、日程番号５番、承認第４号 専決処分の承認を求めることについて

「秩父別町立学校職員等の自家用車の公用使用に関する要綱の改正につい

て」を説明願います。 

〇笹木教育課長（別紙により説明） 

めくっていただきまして新旧対照表がございますが、今回提案する内容と

いたしましては様式中の平成の文言を削除し、様式の簡略化を行うものでご

ざいます。元号が変わった場合その都度改正することなく元号部分を削除し

たということでございます。委員会に報告しその承認を求めるものでござい

ます。よろしくお願いします。 

〇小林教育長 

只今事務局より説明がありましたが、本件も専決事項でありますので、委

員の皆様からご異議がなければ承認とさせていただきますがいかがでしょう

か。 

― 「異議なし」の声あり ― 

〇小林教育長 

はい、ありがとうございます。承認といたします。 

 

日程番号６番 議案第8号 秩父別町招致外国青年任用規則の一部を改正する

規則の設定について 

〇小林教育長 

次に、日程番号６番、議案第８号、秩父別町招致外国青年任用規則の一部

を改正する規則の設定について説明願います。 

〇笹木教育課長（別紙により説明） 

〇小林教育長 

只今事務局より説明がありましたが、ご意見ご質問等がありましたらお願

いいたします。 

― 声なし ― 

〇笹木教育課長 

  すみません、よろしいですか。 

〇小林教育長 

  はい。 

〇笹木教育課長 

  それで会計年度職員制度の関係におきましては、附則に「第４条第１項の

規定にかかわらず、本規則の適用は前半任期までとし、後半任期以降は参加

者を会計年度任用職員として任用し直すこととする。」の文でございますが、



３月 31日までに一度現在の雇用を継続し、この会計年度職員制度が４月１日

から施行されることに伴い４月１日以降また更に契約するような２段構えの、

本来は１年間を継続雇用するところ会計年度職員という制度が４月１日から

始まることで２段構えの契約ということで今回の改正になっているというも

のでございます。 

― 声なし ― 

〇小林教育長 

無いようでしたら、議案第８号は可決とすることでご異議はございません

か。 

― 「はい」の声あり ― 

〇小林教育長 

  それでは、ご異議がないようですので議案第８号は可決といたします。 

 

日程番号７番 議案第 9 号 令和元年度教育関係予算の補正要求について 

〇小林教育長 

次に、日程番号７番、議案第９号、令和元年度教育関係予算の補正要求に

ついて事務局より説明願います。 

〇笹木教育課長（別紙により説明） 

内容といたしましては屋外遊戯場のトイレにおけるオムツ交換台の設置改

修工事でございます。昨年オープンしてからオムツ交換する場所が中々無い

というような要望もございましたので、そういった要望を受けまして今回ト

イレの中にある身障トイレの中にこのオムツ交換台を設置するものでござい

ます。以上ご審議の上ご決定いただけますようお願いいたします。 

〇小林教育長 

只今事務局より説明がございました。ご意見ご質問等がありましたらお願

いいたします。 

― 声なし ― 

〇小林教育長 

無いようですので議案第９号は可決とすることにご異議ございませんか。 

― 「はい」の声あり ― 

〇小林教育長 

  それでは、ご異議がないようですので議案第９号は可決といたします。 

 

日程番号８番 協議案 

〇小林教育長 

次に、日程番号８番、協議案について事務局より説明願います。 



〇笹木教育課長 

  １番教育委員の学校訪問についてでございます。（日程を提案し協議し決定

する） 

  令和元年７月１日（月） 時間は別紙のとおり 

 

〇笹木教育課長（引き続き、２番次期委員会について説明し委員の都合を確認） 

  （８月 20日、26日・27日・28日の内から時期が近くなって再度調整し連

絡することとする） 

 

〇笹木教育課長（引き続き、３番その他、行事予定を記載のとおり説明） 

〇小林教育長 

何かありますか。 

― 声なし ― 

〇小林教育長 

無ければ、全体を通して何かご質問等ありましたらお受けしたいと思いま

すがいかがですか。 

― 声なし ― 

〇小林教育長 

  はい、無いようですので第２回秩父別町教育委員会定例会を閉会いたしま

す。お疲れ様でした。ありがとうございます。 

 

午後 4 時 27 分閉会 


